



**СЕВЕРОДОНЕЦЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
СЕВЕРОДОНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

начальника Северодонецької міської військової адміністрації

«19» листопада 2024 року

№ 975BA

Про затвердження Тимчасового переліку адміністративних послуг, які надаються у Центрі надання адміністративних послуг у м.Северодонецьку та на віддалених робочих місцях адміністраторів ЦНАПу на період їх релокації (у новій редакції)

Керуючись Законом України «Про правовий режим воєнного стану», Законами України «Про адміністративні послуги», розпорядженням Кабінету Міністрів України № 523-Р від 16.05.2014, листом заступника начальника Головного управління Пенсійного фонду України в Луганській області №1200-0204-6/28443 від 07.11.2024, службовою запискою начальника Управління житлово-комунального господарства Северодонецької міської військової адміністрації від 18.11.2024 № 307-03
зобов'язую:

1. Затвердити Тимчасовий перелік адміністративних послуг, які надаються у Центрі надання адміністративних послуг у м.Северодонецьку на період його релокації у зв'язку з тимчасовою окупацією Северодонецької міської територіальної громади (у новій редакції) (Додаток 1).
2. Затвердити Тимчасовий перелік адміністративних послуг, які надаються на віддалених робочих місцях адміністратора ЦНАПу на період їх релокації у зв'язку з тимчасовою окупацією Северодонецької міської територіальної громади (у новій редакції) (Додаток 2).
3. Вважати таким, що втратило чинність розпорядження начальника Северодонецької міської військової адміністрації Северодонецького району Луганської області від 15.08.2024 року № 666BA «Про затвердження тимчасового переліку адміністративних послуг, які надаються у Центрі надання адміністративних послуг у м. Северодонецьку та на віддалених робочих місцях адміністраторів ЦНАПу на період їх релокації (у новій редакції)».

4. Дане розпорядження підлягає оприлюдненню.
5. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

**Начальник Сєвєродонецької міської
військової адміністрації**

A handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and a long horizontal stroke extending to the left.

Олексій ХАРЧЕНКО